



专刊合作热线: 87658336、15190890001

投稿邮箱: 1376183198@qq.com

如皋博爱医院 咨询电话: 0513-68169333
如皋博爱康复医院 预约电话: 0513-68169399**谨防网络诈骗 贷款办卡拒绝转账**

试用不聘用、骗取各种费用.....

网络招聘亟须建立职场诚信体系



用不聘用的伎俩。

在线教育行业的小姚看到一条月薪1.3万元招IT经理的招聘广告，有些心动。他面试两次后才得知月薪仅5500元，通过各种考核再加上绩效奖金才有可能接近8000元。

更有甚者，假借招聘，骗取体检费。有媒体报道，在上海，有诈骗者以网络招聘为名，在招聘网站上发布消息。应聘者去了现场，自称主管或者经理的人随便问几个问题就决定应聘者被“录取”。之后，他们会告诉应聘者入职前要去指定的医院体检，需先自行垫付几百元的体检费用。入职1个月后“公司”可予报销，然后逃之夭夭。

除了体检费，一些招聘网站还以交纳服装费、技能培训费、保险费、押金、手续费等各种名目收取应聘者钱款，得逞后迅速脱身。

此外，一些公司根本就不打算招人，只是借网络招聘来做宣传，提升公司的知名度。

北京德和衡律师事务所律师王晓明认为，目前我国的网络招聘没有建立起真正的职场诚信体系。有些大型招聘网站只是一味挣钱，只要交钱就可以在平台发布信息，至于信息的真实性、公司的可靠程度都不在平台的考虑范围。

中国政法大学教授陈忠云表示，

由于求职者往往处于弱势地位，很多用人单位都提出了一些明显的不合理条款，如违约金、不符合法律规定的作用期等。在合同中，有些单位设置一些模棱两可或带有诱惑性的条件。求职者特别是缺少社会经验的毕业生在签订合同时，一定要擦亮眼睛。

为了进一步规范网络招聘，日前，人社部研究起草《网络招聘服务管理规定（征求意见稿）》，提出用人单位向网络招聘服务机构提供的单位基本情况、招聘人数、招聘条件、用工类型、工作内容、工作条件、工作地点、劳动报酬等招聘信息，应当合法、真实。

（据新华网）

职场故事



网格员刘园（右）在走访结对帮扶户的途中



刘园与村干部一起核对村民获得造林补助金的人员名单。



刘园和村干部一起打捞巴鲁河上的漂浮物。



在村办公室，刘园通过电脑核对村民信息。



走访结对帮扶户时，刘园（右）向村民韦福琴了解生产生活情况。

一名网格员的一天

一大早起来，贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县平江镇巴鲁村的网格员刘园，就与村干部一起核对村民获得造林补助金的人员名单，并忙着走访村民，检查消防设备，打捞巴鲁河上的漂浮物……记者用一组镜头，记录了这名网格员忙碌的一天。

32岁的共产党员、退役军人刘园是榕江县退役军人事务局一名侗族干部，2019年11月，她到巴鲁村担任网格员后，全身心投入脱贫攻坚战。在担任网格员的一年多时间里，刘园忙着为未就业村民推荐岗位，协助搬迁户旧棚拆除，投入复垦复绿等工作，脚踏实地履行职责；同时，还积极主动为村民办实事、解难题，关心留守儿童和空巢老人，以热情和敬业的精神赢得了群众信赖。

在中国，活跃着千千万万像刘园一样的网格员，他们为百姓生活点滴而忙碌，在基层社会治理中发挥着不可忽视的作用。

（据《人民日报》）



刘园和帮扶干部查看村中狼尾草的生长情况。



刘园所在的贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县平江镇巴鲁村（无人机拍摄）。

扫知道

这些岗位工资涨了，却招不到人.....

最近一段时间，随着国内消费和生产的回暖，各行各业的用工需求持续上升，缺口开始变大，甚至是往年春节前才会出现的季节性“用工荒”，今年也大幅提前。扫一扫二维码，一起来看看记者的采访。



遗失启事

徐敏陈遗失出生医学证明，编号: G320884840，声明作废。

文明健康·有你有我
WENMINGJIANKANG YOUNIYOUWO

塑造城市个性 优化城市环境 提升城市文明

